
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів  

«Донбас-Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі  

Дніпровського державного медичного університету   

 

14 березня 2024 року м. Дніпро  

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, 

що проживають на тимчасово окупованих територіях (далі – ТОТ). 

 

Склад моніторингової групи: 

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної ради України з прав людини у Дніпропетровській області – Катерина 

Недоступ. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  

 

Аналіз проведено: регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Дніпропетровській 

області – Катериною Недоступ. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Дніпровського державного медичного університету  (далі – заклад освіти) створено 

окремий розділ «Освітні центри «Крим – Україна» та «Донбас – Україна», який 

містить загальну інформацію для вступників.  

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 

2023 році. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: 

 на сайті зазначено інформацію щодо відповідальної особу за роботу освітніх 

центрів, її контактний стаціонарний номер телефону (056) 371-07-78 та  електронну 

пошту  prcom@dma.dp.ua. 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України:на сайті закладу освіти зазначено інформацію щодо дати 

початку та дати закінчення роботи освітніх центрів, розкладу роботи з зазначенням 

робочих годин та днів тижня, програм та розкладу співбесід,  а також інформаційні 

матеріали щодо вступу через освітні центри. 

Інформація щодо дати початку та дати завершення прийняття документів, 

переліку документів, необхідних для вступу, а також інформацію щодо можливості 

подання документів (їхніх сканований копій) для вступу онлайн та можливості 

складати іспити в онлайн режимі зазначено у Додатку № 11 «Правила прийому на 

навчання для здобуття вищої освіти в Дніпровському державному медичному 
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університеті через освітні центри «Крим-Україна», «Донбас-Україна» в 2023 році» 

до Правил прийому на навчання для здобуття вищої до Дніпровського державного 

медичного університету в 2023 році», затверджених протоколом вченої ради 

закладу освіти від 13.07.2023 № 12, для завантаження якого наявне посилання.  

На сайті розміщено активне послання «Особливості вступу до українських 

вишів абітурієнтів з тимчасово окупованих територій (ТОТ) у запитаннях та 

відповідях» на сторінку Фонду «Вiдкрита полiтика» та інформацію щодо корисних 

ресурсів для підготовки вступника до профільного іспиту чи співбесіди. 

 

Інформація як дістатися до освітніх центрів: для того, щоб прокласти 

маршрут, вступнику пропонується посилання на Google-карту для самостійного 

формування маршруту. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітніх 

центрів «Крим – Україна» та «Донбас – Україна» призначено один уповноважений 

заклад середньої освіти, а саме: комунальний заклад освіти «Спеціалізована школа 

№ 67 еколого-економічного профілю» Дніпровської міської ради.  Вказана 

інформація візуалізована на сайті: зазначено відповідальну особу, адресу 

розташування, контактний мобільний номер телефон та електронна пошта.  

Інформація щодо розкладу роботи закладу загальної середньої освіти не 

зазначено. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна» на базі Дніпровського державного медичного університету. 

 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: просп. Дмитра Яворницького, 24,                        

м. Дніпро. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: відповідального секретаря 

приймальної комісії 2024 року – Наталії Клопоцької; відповідального секретаря 

приймальної комісії 2023 року – Євгена Петрошенка; заступника відповідального 

секретаря приймальної комісії 2023 року – Олени Русакової. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Закладом освіти прийнято окремі нормативно-правові акти, які регулюють 

роботу освітніх центрів «Крим-Україна» та «Донбас-Україна»: 

- Положення про освітній центр «Донбас-Україна» Дніпровського державного 

медичного університету, затверджене протоколом вченої ради закладу освіти від 

27.05.2021 № 6; 

- Положення про освітній центр «Крим-Україна» Дніпровського державного 

медичного університету, затверджене протоколом вченої ради закладу освіти від 

27.05.2021 № 6. 
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З вищезазначеними положенням можливо ознайомитися на сайті закладу 

освіти. 

 

Умови вступу у 2023 році щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому до закладу освіти у 2023 році затверджено протоколом 

вченої ради Дніпровського державного медичного університету від 13.07.2023                     

№ 12, з якими можливо ознайомитися на сайті закладу освіти. 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2023 році звернулося 105 

абітурієнтів. 

За вступну кампанію 2023 року до освітніх центрів надійшло 103 заяви. 

До закладу освіти у 2023 року через освітній центр «Донбас-Україна» було 

зараховано 29 студентів, з яких 23 студентів – на  бюджетну форму навчання та                          

6 студентів – на контрактну форму навчання. 

З числа осіб, які навчалися на контрактній формі навчання 1 особу було 

відраховано за невиконання індивідуального плану та 3 особи – за власним 

бажанням через неможливість сплачувати за навчання. 

Листами від 24.07.2023 № 01-26/1848/4/3 та від 18.08.2023                                                           

№ 01-26/2105/23  заклад освіти звертався до Міністерства охорони здоров’я України  

з проханням виділення додаткових бюджетних місць для переводу студентів, яких 

було зараховано на контрактну форму навчання, на навчання за кошти державного 

бюджету у зв’язку з відсутністю вакантних бюджетних місць. 

Відповідей заклад освіти не отримав. 

 

Статистичні дані щодо вступників  

Через освітні центри з ТОТ у 2023 році вступило 29 осіб. Водночас, заклад 

освіти самостійно веде статистичні дані щодо кількості вступників в розрізі 

територій, з яких вони вступили. 

 

 Динаміка вступників у 2022 – 2023 роках 

Кількість вступників у порівнянні з 2022 роком зменшилась. 

Так, у 2022 році до закладу освіти надійшло 302 заяви. 

За словами працівників приймальної комісії, зменшення кількості вступників 

обумовлене складністю виїзду з тимчасово окупованих територій. 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

Для вступників на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими 

особами, є можливість безкоштовного проживання у гуртожитках. 

На період навчання заклад освіти розміщує студентів з ТОТ у гуртожитках. 

Місячна вартість проживання складає 800,00 гривень за ліжко-місце. 

Заклад освіти всебічно сприяє в отриманні вступниками довідки про взяття на 

облік внутрішньо переміщеної особи, а також інших документів.  

 



 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

Призначено один заклад загальної середньої освіти - комунальний заклад 

освіти «Спеціалізована школа № 67 еколого-економічного профілю» Дніпровської 

міської ради, який є уповноваженим для проведення річного оцінювання та 

державної підсумкової атестації, а також видачі документів державного зразка про 

середню освіту.  

Заклад загальної середньої освіти знаходиться у пішій доступності від                           

освітніх центрів за адресою: провул. Євгена Коновальця, 6, м. Дніпро. 

 

Підготовчі курси 

Підготовчі курси для вступників з ТОТ у закладі освіти не передбачені. 

При закладі освіти функціонує Центр  підготовки до вступу до закладів вищої 

освіти, який проводить навчання в онлайн або офлайн форматі з наступних 

предметів: українська мова, біологія, хімія, математика. Підготовці курси не 

отримують фінансування з державного бюджетну. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів не були розміщені на стендах. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

- складність поширення інформації щодо вступу до закладу освіти серед 

вступників  з тимчасового окупованих  територій, територій активних бойових дій, 

територій можливих бойових дій; 

- відсутність координаційного штабу при Міністерстві освіти та науки 

України, який би надавав консультацій допомогу щодо особливостей вступу 

абітурієнтів з ТОТ; 

- не реалізовано право здобувача освіти за кошти державного бюджету за 

спеціальностями, яким не надається особлива підтримка; 

- складність підтвердження місця реєстрації/ проживання абітурієнта на 

тимчасово окупованій території.  

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  

Міністерству освіти та науки України: 

-   розробити та затвердити Порядок прийому на навчання для здобуття 

вищої/ фахової передвищої освіти в 2024 році; 

- підготувати та поширити між освітніми центрами спрощені інформаційні 

матеріали щодо діяльності освітніх центрів та проведення вступної кампанії; 

- розглянути основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час 

роботи з абітурієнтами з тимчасово окупованих територій та напрацювати 

ефективні механізми їх вирішення; 

- збільшити кількості бюджетних місць для вступників з тимчасово 

окупованих територій, або вступників, що вступають у другий етап вступу. 



 

Дніпровському державному медичному університету : 

- створити на вебсайті закладу освіти окремий розділ «Для вступників з 

тимчасово окупованих територій»; 

-     розмістити на вебсайті закладу освіти інформацію про контактний 

мобільний номер телефону відповідальної особи за роботу освітніх центрів з 

месседжерами для покращення комунікації зі вступниками з ТОТ; 

-     розмістити на вебсайті закладу освіти інформацію про розклад роботи з 

зазначенням робочих годин та днів тижня уповноваженого закладу середньої 

освіти; 

- посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні 

центри. 

 

 

 

 

Регіональний координатор взаємодії  

з громадськістю Уповноваженого  

Верховної ради України з прав людини  

у Дніпропетровській області           Катерина НЕДОСТУП 

 


